

# В СВОИ СЕМНАДЦАТЬ ОН УМУДРИЛСЯ ЗАРАБОТАТЬ «ДЕСЯТКУ»... (3-я стр.)

# ТРИБУНА Сургутская

№ 157 (8490)

Среда, 21 августа 1996 года

В розницу цена договорная

ЮБИЛЕИ

## НА САМОМ СИНЕМ В МИРЕ - «НЕФТИНИК СИБИРИ». И «ЮНЫЙ» - ТОЖЕ

Северне всегда  
рвались к морю.  
Особенно привлекало  
их самое синее Черное  
море.

Отдыхать на берегу его, пусть даже не в комфортабельных отелях, пансионатах, домах отдыха, а в тесных брезентовых палатках, дикарями, считалось престижным. С завистью привождали взглядом смуглокожих земляков, вернувшихся со взморья, их бледно-полицес сограждане.

Сегодня сургутяне отдыхают и на многих других южных морях "забугорье". Но Черное море по-прежнему манит и привлекает Земляка там можно встретить в самом неожиданном месте. Ну, а в пансионатах "Пермонтово", "Нефтяник Сибири", детском оздоровительно-образовательном центре "Юный нефтяник" сплошь отдыхающие из Сургута.

Ровно четверть века назад, день в день, "Нефтяник Сибири" принял первых отдыхающих. За это время, как подсчитано, сюда приезжали 150 тысяч человек. Одновременно отмечается и юбилей детской здравницы "Юный нефтяник" - ей столько же лет. У тех, кто отдыхал здесь в первые лагерные летние сезоны, появился уже свои дети, и взрослые с удовольствием отправляют их в эту учебную "распутицу". Случается, казусы там происходят, а разве в домашней, уличной обстановке их не бывает? С умом впечатлений обычно возвращаются домой детища.

Нынешней весной "Юный нефтяник" получил статус оздоровительно-образовательного центра. Это значит, что, кроме полноценного отдыха, ребята могут пополнить свои знания, раскрыть таланты, посещая информационный и музыкальный центры, художественный салон, класс компьютерной техники и т.д. В эти дни, например, в юной здравнице отдохивают 1200 мальчишек и девчонок - целый полк, выражаясь военной терминологией.

## КРИМИНАЛ

### ОСТОРОЖНО: ОБВЕШИВАЮТ!

Махровый принцип торговли, основанный на обсчете и обвещивании покупателя, жив и по сей день.

Ежедневно рота по охране общественного порядка на рынках курирует поднадзорные объекты, однако ни дня не проходит без констатации факта обмана покупателей.

18 августа, например, при проверке контрольного закупа весового товара в киоске "Грантир" на Нефтеганской переправе выяснилось, что молоденькая продавщица "обмыла" ее на 15 тысяч рублей.

Сибиряк арифметике продавца киоска ИЧП "Ахта" обощалась законированной под рядового покупателя сотрудниками роты гораздо дороже. Здесь их обсчитали на... 44 тысячи.

Так что, уважаемые домохозяйки, отправляясь за про-

хам. Сегодня тут принимают полной семьи. За два десятилетия, как свидетельствует все знающая статистика, в "Пермонтово" побывало 120 тысяч северян.

Тут можно принять многие процедуры. Но больше всего, конечно же, лечат море, солнце, воздух. И всего этого здесь в избытке.

Летний оздоровительный сезон под Тулой, где расположены все три здравницы нефтяников, продолжается. По нашим данным, там стоит прекрасная погода, самая подходящая для отдыха. Скучать никому не придется. Не верите? Езжайте и убедитесь: бархатный сезон вы еще успеете застать.

А сегодня у этих здравниц сплошные юбилеи. Наверное, этот день по особому сложится для отдыхающих. Во всяком случае, коллектив оздоровительного треста "Сургут" постарается, чтобы у гостей остались самые приятные впечатления о дне, проведенных на Черном море.

Зоя СЕНЬКИНА.  
Фото  
Сергея БАЛАШОВА.



Пансионат "Пермонтово" чуть-чуть помолоде - ему исполнилось двадцать лет. Поначалу он был строго ориентирован и предназначался для детского и материнского отды-



дуками, не забудьте кинуть в авоську собственный бэзмен. Глядишь, покупка обойдется вам намного дешевле.

### ПОСЕЛКОВЫЕ РАЗБОРКИ

Муж и жена - одна сатана. И толкает порой ненависть сила одну из половин супружеского союза на преступление.

В полночь 17 августа в одной из квартир дома по ул. 30 лет Победы в поселке Ульт-Гунг был обнаружен труп женщины 1939 года рождения с колотой раной в области левой лопатки.

Смерть пенсионерки наступила от руки ее мужа. Тоже, кстати, находившегося на заслуженном отпуске.

Какова причина вспыхнувшего междуупругами конфликта - выяснит следствие. То ли это сединка в бороду, то ли - бес в ребро?

Варвара ШАРАПОВА.

## ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

### Уже три года нам помогают планировать семью

Окружной центр планирования семьи и репродукции человека отметил трехлетие.

В настоящий момент коллектив центра насчитывает около двадцати человек. Здесь открылся дневной стационар, расширился андрологический прием. Есть специалисты-андрологи, андрологи-урологи, подростковый андролог. Закуплено аппарата московских авторов, которая дает хороший эффект при лечении хронических простатитов. Это гораздо лучше, чем терапией одними лекарствами.

Работает психотерапевт. Появился специалист-сексолог. К нему на прием приходят и родители с детьми.

Андрей МАРКИН.

### О вкусной и здоровой пище

сургутян ежедневно заботятся службы  
санэпидемстанций и ветнадзора.

Борьба с нитратами, всколыхнувшая общественность на заре перестройки, постепенно отодвинулась на задний план обсуждаемых в прессе тем. Однако проблема некачественных продуктов остро стоит своей от этого не потеряла.

Не за горами тот день, когда у Сургутской межрайонной ветбаклаборатории появится возможность самостоятельно отбирать пробы и производить исследование на наличие вредных веществ в продуктах питания животного происхождения.

Качество мяса, курицы, молока и других, не обработанных кулинарно продуктов входит и сейчас в компетенцию лаборатории. Но без аккредитации в областном центре сур-

гутские специалисты не вправе вести в полном объеме работу в этом направлении.

В настоящий момент в межрайонной ветбаклаборатории идет оформление документов, необходимых для аккредитации, поверка меборудования на точность и прочие предшествующие события конца года.

Предполагаемый срок прохождения аккредитации приходится на конец года. Тогда и узнаем, сколько пестицидов и солей тяжелых металлов пытаются проникнуть в ражину северян.

Татьяна КИФОРУК.

### Общение, от которого все выиграли

Недавно центр дневного пребывания пенсионеров организовал поездку по Оби на теплоходе.

И все вместе - педагоги, медики, инвалиды, члены клуба "Фронтовые подруги" на теплоходе приехали в реферат, где их уже ждали.

Поездка по маршруту "Сургут - Обский Берег" была успешной - пели песни под баян, шутили и плавали. А на стоянках собирали малину, грибы. Вокруг такая красота, что заморала душа от восторга.

Мы очень благодарны организаторам поездки - Т.И. Коренчук, Н.К. Гриб за это общение и с природой, и друг с другом.

Л.ПАЧГАНОВА,  
председатель совета  
ветеранов  
педагогического труда.

### Деловых людей ждет Мальта

Директор городской типографии И.С. Винокурова получила официальное приглашение на церемонию награждения "EARTHMAKER", которая проводится на острове Мальта.

Член парламента Мальты, исполнительный директор комитета по награждению Клод Мускат написал в приглашении следующие строки: "... На основании выводов организационного комитета программы "Эртсмейкер", состоящего из независимых экспертов, специализирующихся в области международного бизнеса, ваше предприятие включено в число приглашенных к участию в ежегодной церемонии награждения".

В вольном переводе на русский язык название программы "Эртсмейкер" звучит как "Человек, опре-

деляющий лицо планеты Земля".

Во время церемонии предприятию обычно вручаются диплом за успешное развитие в условиях переходной экономики, а руководитель получает персональную награду за мудрость и гибкость политики управления.

Одновременно будет проводиться инвестиционный конкурс и бизнес-семинары, посвященные налаживанию и расширению деловых отношений с коллегами из зарубежных стран.

Зоя СЕНЬКИНА.

## ЦИФРЫ

## ОКРУГ ВКЛАДЫВАЕТ ДЕНЬГИ В РАЗВИТИЕ ЮГА ОБЛАСТИ

Администрацией округа за 1992-1995 годы было вложено за счет бюджета округа в развитие юга области 558762,0 млн.руб. в текущих ценах и 17,2 млн. долларов США, в том числе на содержание общеобразовательных учреждений - 81116,7 млн. рублей, на участие в общеобразовательных программах и мероприятиях - 47765,0 млн. рублей.

На текущий год запланировано выделение средств за счет всех источников финансирования - 428964,2 млн. рублей, что всего на 20 процентов меньше, чем за предыдущие четыре года. Кроме того, запланировано выделение валютных средств в объеме 2,8 млн. долларов США. Расходы по содержанию общеобразовательных учреждений по сравнению с 1995 годом увеличиваются в 1,4 раза и составят 39520,0 млн. рублей, на участие в общеобразовательных программах и мероприятиях запланировано 36944,2 млн. рублей, что в 2,8 раза выше уровня прошлого года.

С учетом запланированных средств из 1996 год общая сумма вложений за 1992-1996 годы составит около 1 триллиона рублей и 20 млн. долларов США.

Кроме того, за 1992-1996 годы администрациями и предприятиями территорий округа были выделены средства на развитие юга области в объеме 782392,0 млн. руб. (в ценах 1996 года), 30664,15 тыс. долл. США, 17301,213 тыс.

DM, 76420 гол. гульд., 8997911トル, 2122795 дат.крон.

Только за 1995 год ими было профинансировано проектов на 47967,0 млн. рублей (в ценах 1996 года), 1695 тыс. DM, 12133,7 тыс. долларов США. Суммарные затраты на финансирование в 1995 году в 2,8 раза превышают рублевые и валютные затраты 1994 года.

В текущем году уже выделено средств в размере 278077,6 млн. рублей (1200тыс долларов США). Только за I квартал 1996 года уровень выделенных средств выше в 2,9 раза уровня всего прошлого года.

В целом за 1992-1995 годы и с учетом предусмотренных средств на 1996 год общая сумма вложений администраций ХМАО, городов и районов, предприятий округа в развитие юга Тюменской области составит около 2,0 трлн. рублей (в ценах 1996 года) и 50 млн. долларов США.

**М. ХАРХАРДИН,**  
зам.главы администрации  
автономного округа.

## Распоряжение

№ 1350

от 14.08.1996г.

### «О запрещении повторного заселения в жилые дома с износом выше 50%»

Учитывая, что жилой фонд в деревянном исполнении предприятий и организаций города имеет износ выше 50% и требует комплексного капитального ремонта с отселением жителей:

1. Всем предприятиям города, имеющим на балансе деревянный жилой фонд, с 1.08.96г.:

- запретить повторное заселение и исключить из распределения в коллективах квартир в деревянных домах, имеющих износ выше 50%;

- освобождаемые квартиры использовать под расширение жилой площади семьям, проживающим в данном доме, сформированием договора аренды на предоставленное под расширение жилое помещение.

2. Срок предоставления в аренду жилого помещения определять на один год с последующим переза-

ключением, санесением изменений по оплате жилья и коммунальных услуг арендемых жилых помещений.

3. Оплата коммунальных услуг за арендемые жилые помещения производится в размере 50% от утвержденных ставок и тарифов за жилье и коммунальные услуги, действующие на территории города за жилого фонда в деревянном исполнении.

**В. НОВИЦКИЙ,**  
первый заместитель главы  
администрации г.Сургута.

Недавно Президент и правительство Российской Федерации поддержали инициативу Роскомкино, разработавшего программу возрождения одного из важнейших элементов российского кинематографа - цепочки системы доведения фильмов до зрительской аудитории. Осуществление этой программы наряду с решением организационно-правовых вопросов предполагает создание сети центров российской кинематографии (ЦРК), восстановление и модернизацию материально-технической базы кинокомпаний кинопроката, пропаганде на экран лучших отечественных фильмов, развитие кинообразования, киноспортсменства и кинообслуживания детей и молодежи, подготовке кадров для работы в кинокомпаниях и кинопрокате.

Предполагается, что в этой работе наряду с федеральными ресурсами будут использованы средства субъектов Российской Федерации, в интересах населения которых прини-

## ТВОРЧЕСТВО ЕЩЕ НЕ ВСЕ

Создание фильма - лишь часть кинематографического процесса, который включает также прокат и показ фильмов, развитие материально-технической базы, строительство новых и ремонт существующих объектов кинематографии.

также будет осуществляться программа.

Роскомкино рассчитывает, что руководители субъектов Федерации, местных органов исполнительной власти уделят должное внимание рекомендациям правительства России о формировании региональных систем организаций по кино- и видеопрокату и кинообслуживанию населения, о выделении средств для улучшения кинообслуживания населения и создания в регионах ЦРК. Субъектам Федерации предстоит также защищить кинематограф от его безоглядной коммерциализации и повальной приватизации объектов кинематографа - одного из базовых секторов отечественной культуры.

## Распоряжение главы администрации г.Сургута

№ 1364

### «О погребении и похоронном деле»

Во исполнение Федерального Закона от 12.01.96 № 8-Ф-З "О погребении и похоронном деле" и распоряжения губернатора Ханты-Мансийского автономного округа от 28.06.96 № 612-р "О погребении и похоронном деле":

1. Утвердить гарантированный перечень услуг по погребению умерших, оказываемых на бязвозмездной основе согласно приложениям 1, 2.

2. Установить на территории города стоимость гарантированного перечня услуг по погребению в размере не менее 20 минимальных размеров оплаты труда.

3. Управлению финансов (Забикова):

- предусмотреть в бюджете города средства на возмещение стоимости гарантированных услуг по погребению и социального пособия на погребение, установленных ст. 9, 10 Федерального Закона "О погребении и похоронном деле";

- возвращать стоимость гарантированных услуг специализированным службам по вопросам похоронного дела в десятидневный срок счетом средств:

а. пенсионного фонда Российской Федерации - на погребение умерших пенсионеров через отдел социального обеспечения городской администрации (Перцева);

б. фонда социального страхования - на погребение умерших работавших граждан и умерших несовершеннолетних членов семей работающих граждан (Криволапов);

в. бюджета округа через территориальную социальную службу города (Балиева) в случаях, если умерший не работал и не являлся пенсионером, а также в случае рождения мертвого ребенка по истечении 196 дней беременности.

4. Оплату стоимости услуг по погребению, предоставляемых муниципальными коммунальными предприятиями (Жуков) сверх гарантированного перечня (приложение 3), производится за счет средств супруга, близких родственников, иных родственников, либо законного представителя умершего или иных лиц, взявших на себя обязанность осуществлять погребение.

5. Муниципальному коммунальному предприятию (Жуков):

- в срок до 15.08.97 возобновить лицензии по оказанию ритуальных услуг в Центре лицензирования при управлении жилищно-

ОФИЦИАЛЬНО

от 16.08.1996 г.

пального коммунального предприятия по заключенным договорам.

7. Управлению регулирования и контроля цен (Гуриненко):

- привести в соответствие с настоящим распоряжением свои нормативные документы по ценообразованию на услуги по погребению;

- осуществлять контроль за правильностью формирования и применения цен на услуги по погребению.

8. Контроль за выполнением распоряжения возложить на заместителя главы администрации В.Ф.Новикого.

**В.МАТИВЕНКО,**

и.о. главы администрации г.Сургута.

**Приложение 3 к распоряжению главы администрации от 16.08.96 г. № 1364**

### ПЕРЕЧЕНЬ ПОХОРОННЫХ УСЛУГ, ПРЕДЛАГАЕМЫХ МУНИЦИПАЛЬНЫМ КОММУНАЛЬНЫМ ПРЕДПРИЯТИЕМ на 01.07.96 г.

№/п	Наименование услуги	Тариф (руб.)
1	Оформление свидетельства о смерти	включен в п.2
2	Услуги агента похоронной службы Н.вр. 5,5 час	116102
3	Доставка похоронных принадлежностей (включая гроб)	111383
4	Гроб деревянный (не обитый тканью)	152432-308000
5	Гроб металлический (груз 200)	1456000
6	Подушка (наволочка)	4333-26000
7	Покрывало	25415
8	Тапочки	34100
9	Носки, чулки	5200, 7500
10	Венок из искусственных цветов	95700-693000
11	Лента	2462
12	Надпись на ленте	23100-43500
13	Подушечка для ордена (прокат) 1 час	500
14	Рытье могилы с захоронением (зимние, летние условия)	597500-297000
15	Траурная нарукавная повязка (прокат) 1 час	500
16	Музыкальное сопровождение похорон	МКП заказывает
17	Перевозка гроба с телом умершего к месту захоронения	440597
18	Представление и установка памятника	350000
19	Ход за могилой	по договору
20	Удостоверение о захоронении	1500
21	Оформление заказа и контроль за исполнением Нр.вр-1.1	23220
22	Инвентарный номер	5000

## КИНОБИЗНЕС

### ТВОРЧЕСТВО ЕЩЕ НЕ ВСЕ

Создание фильма - лишь часть кинематографического процесса, который включает также прокат и показ фильмов, развитие материально-технической базы, строительство новых и ремонт существующих объектов кинематографии.

также будет осуществляться программа.

Роскомкино рассчитывает, что руководители субъектов Федерации, местных органов исполнительной власти уделят должное внимание рекомендациям правительства России о формировании региональных систем организаций по кино- и видеопрокату и кинообслуживанию населения, о выделении средств для улучшения кинообслуживания населения и создания в регионах ЦРК. Субъектам Федерации предстоит также защищить кинематограф от его безоглядной коммерциализации и повальной приватизации объектов кинематографа - одного из базовых секторов отечественной культуры.

Государственная политика в области кинематографии будет вестись в соответствии с Федеральной программой "Развитие национальной кинематографии" на 1997-1999 годы, которая предполагает создание оптимальных условий для развития творческого и производственного потенциала отечественного кино, возрождение интереса российского зрителя к произведениям киноискусства при активном использовании форм частного предпринимательства, государственных программ, акционирования и приватизации.

Сейчас основной источник финансирования отечественного кинопроизводства - государственная финансовая поддержка. В течении трех последних лет за счет бюджетных ассигнований выпущено 85 полнометражных художественных, около 50 анимационных и 50 научно-популярных и хронико-документальных фильмов, в том числе 44 фильма-дебюта (из них 16 полнометражных игровых картин).

Среди них есть и вполне конкурентоспособные фильмы "Утомленные солнцем", "Подмосковные вечера", "Московские канканы", "Ширли-мыри", "Все будет хорошо", "Лимита", "Особенности национальной охоты". Эрительский успех этих фильмов показал их способность конкурировать с западной кинопродукцией.

Проблема массового зрителя

связана с необходимостью обогащения кинорепертуара фильмами зрелищными, увлекательного содержания, ярких жанровых форм. Однако сложнопостановочный характер производства таких фильмов, применение спецэффектов, трюков, использование компьютерных технологий, строительство дорогостоящих декораций, участие кинозвезд требуют больших финансовых вложений.

Для повышения конкурентоспособности отечественных фильмов Роскомкино осуществляет их финансовую поддержку в прокате. Она была оказана в 1993 году - 45, в 1994 году - 37, в 1995 году - 38 фильмам. Киноstudиям, независимым прокатчикам, субъектам Федерации, детским фильмам Роскомкино частично оплачивает тиражи - до 100 фильмокопий, рекламу и премьеру фильмов, проведение кинофестивалей.

**Михаил СИДОРОВ.**

«Глобус».

ИЗ ЗАЛА СУДА

# МЕСТО ЖИТЕЛЬСТВА - КОЛОНИЯ

**Свое 18-летие Рим Мухаметдинов отметил за кочевой проволокой. Предыдущий день рождения он тоже встретил не в кругу родных и друзей, а в компании тех, кто находился под стражей. Так будет цехом десять лет...**

Говорят, преступниками не рождаются. Сомнение порой берет, когда знакомишься с короткой биографией вот таких ребят, которые поступают на первоклассные проприетарные привилегии, хотя называется, по лезвию бритвы и, кажется, намеренно, запрограммировано идут к той чerte, за которой остается вся предыдущая жизнь.

Уголовное дело по обвинению Р. Мухаметдинова ввмешалось в себя несколько эпизодов. В январе прошлого года он совершил с головой сургутянина норковую шапку. Был юноша нетрезв, но, несмотря на такое состояние, силу и ловкость не растерял - сумел скрыться. Шапка, естественно, была扒дана, а деньги потрачены.

Не прошло и десяти дней, как у молодого человека снова

"взыграла кровь", и теперь уже он отправляется на более серьезное дело. Идет, как и в прошлый раз, с напарником, которого снова установить не удалось. Вломав квартирную дверь в одном из домов по улице Магистральной, они хорошо пожились - забрали три кожаные вещи, дубленку, магнитофон, джемпер. "Улов" потянул почти на восемь миллионов. Поященное опять-таки было продано. Денег, видимо, юному грабителю хватило надолго, на некоторое время он притих, затянулся.

Материалы уголовного дела говорят об участии Мухаметдинова и в других преступлениях, совершенных в том же году. Однако судебное следствие не нашло подтверждения его вины и определило по этим составам преступлений. Что ж, будем считать, что он не участвовал в грабеже еще трех шапок, краже сумки с вещами, не обицавшей одну из квартир, - суду, как говорится, виднее.

Наш "герой" не утихомирился и в наступившем году. А чем еще, скажите, заниматься человеку, если он нигде не учится и не работает? От скучи и безденежья, которые требовались на покупку наркотиков, на что только не пойдешь. 10 января этого года

Мухаметдинов был задержан сотрудниками милиции. При этом у него обнаружили шприцы с отваром опия, приобретенного в этот день на одном из рынков Сургута. Часть наркотика уже была или использована, другая оставлена "про запас". Медицинское освидетельствование, проведенное в тот день, показало, что находится он "под кайфом".

Что делать в такой ситуации с шестнадцатилетним салагом?

Приступить да и отпустить на все четыре стороны.

В последних числах января попытались нетрезвый юнец возвращаться домой. На площадке, где расположалась его квартира, он заметил приоткрытую соседнюю дверь. Алкоголь, видимо, не до конца замутил разум, кое-что сообразил молодой человек. Мелькнула мысль о том, чтобы заглянуть на "огонек" к соседям и прибрать к рукам, если удастся, то, что там плохо лежит.

Был вечер, и хозяева - отец и сын спали. Забывчивость обошла им дорого. Мухаметдинов разбудил младшего, подставил к его шее охотничий нож, который он обнаружил в этой квартире, заставил пройти в ванную комнату. Там стал требовать деньги и ценные вещи. Оставил молодого хозяина, "гость" вер-

нулся в комнату, где уже пронесся старший из мужчин. Тут и пошел в дело нож - от ранений в труда потерпевший скончался. Успел Мухаметдинов и основательно порыться в квартире в поисках того, к чему его всегда тянуло - денег и добрых вещей, которые являются эквивалентами их.

"Сопливый" преступник оказался недальновидным. Во-первых, он наследил у соседей - отпечатки обуви линолеум сохранились хорошо. Во-вторых, остался свидетель. В-третьих, на одежду Мухаметдинова впоследствии нашли пятна крови, идентичные той, которая характерна крови погибшего.

Обо всем этом преступник не думал, он удалился в свою квартиру, не забыв прихватить с собой орудие убийства - охотничий нож. Скорее всего, взял он его не для того, чтобы выбросить или надежно спрятать, а для будущих "походений". На пятый день после убийства Мухаметдинов был задержан, обнаружили и нож в его квартире. С того дня начался отсчет его новой жизни - под стражей.

В ходе судебного разбирательства стало известно, что в прошлом году Р. Мухаметдинов уже был на волоске от зоны. Тогда

его приговорили к четырем годам лишения свободы условно с испытательным сроком три года. Тот урок не пошел впрок - молодой человек не изменил образа жизни, и скамья подсудимых - логичное завершение его "походений".

Подсудимый на заседании окружного суда признал все, что он совершил. Это обстоятельство, также ряд других, включая несовершеннолетний возраст, полное раскаяние в случившемся, сказались на определении меры наказания. В общих сложностях Р. Мухаметдинову приговором суда назначено 10 лет лишения свободы с отбытием в воспитательно-трудовой колонии общего режима. Вынесен также вердикт о конфискации имущества, вымыслившего денежных средств в пользу тех, кого он в свое время ограбил. Молодого преступника будут также лечить от наркомании в принудительном порядке.

Так закончилась волная, с приключениями жизнь на свободе у того, кто созыпалась стремился узнать ее обратную сторону...

Зоя СЕНЬКИНА.

**Л**ЕЙМОТИВОМ прозвучала мысль, что повышенные в данных заболеванием не только факторы окружающей среды, но и нежелание человека вовремя предотвратить беду, прислушаться к своему организму, заранее заняться профилактикой и не дать недугу распространиться.

В ответ на этот материал к нам пришло письмо, автор которого высказывает свое видение этой проблемы. По ее мнению, многие заболевания являются продолжением наших отрицательных эмоций и того зла, что мы причиняем окружающим. В принципе точка зрения Лелагея (так представился наш рецензент) не нова, однако в свете сегодняшней ситуации, когда нас окружают постоянные катастрофы и бедствия, она вновь обращает на себя внимание.

Зачастую болезнь появляется, несмотря на профилактические меры, на широкое освещение прессой мер по выздоровлению от недугов как с помощью достижений науки, так и методами знающих бабушек. Врачи не всегда удается вылечить болезнь на физическом теле человека, даже если у него под рукой все самое отличное: лекарства, клиника, санаторий, возможности проведения дорогостоящих операций.

Почему же болезнь не отпускает тело, почему портят праздник жизни на земле, а порой и выводят его до срока, словно некундукого гостя с пришествием? Наукой открыто очень многое, но основная масса населения не может еще взять эти знания на защиту своей жизни и жизни, которая вокруг нас.

Но ведь когда-то это все было известно. Древние люди не боялись природы. Они ее знали, жили с ней в единстве, как путники во Вселенной: на равных правах, с равными обязательствами. И, совершая любое действие, думали, как оно отразится на окружающей среде.

И было хорошо известно, что не вписавшийся в нормы

человек

## РЕЗОНАНС РОЖДЕННОЕ ЗЛО ОБЯЗАТЕЛЬНО ВОЗВРАЩАЕТСЯ СТОРИЦЕЙ

Недавно в нашей газете было опубликовано интервью с главным кардиологом ЦРБ Л.А. Голубевой "Сердце - не камень", в котором рассказывалось о причинах различных сердечных болезней, их лечении и результатах последнего.

В съёмках было по одному-два ребёнка, детишек было много, и атмосфера была очень добродушной.

Всёлennского бытия наш постлок влечет за собой отток энергии тонкого плана, что, несомненно, оказывается на физическом теле.

Ни одно действие в наше жизни не производится без мысли, другими словами, движения тонкой энергии отвечают за движение (действия) физического тела.

Если водитель поехал на красный свет и не произошло аварии, то это вовсе не значит, что так благополучно будет всегда. Двигаться по улице, где нет светофора, вовсе не означает отсутствие на ней опасностей.

Аналогично и со здоровьем нашего тела.

Получив "предупреждение", то есть хотя бы легкое недомогание, немедленно надо осмыслить свой поступок.

Нередко, общаясь с людьми, по их поступкам и нормам поведения в жизни безошибочно можно определить, какие болезни они уже получили, какие еще только развиваются и что будет в финале, если этика этого человека не претерпит изменений. Это тот случай, когда помочь избавиться от недуга невозможно.

Совершая что-либо, мы должны помнить, что зло не имеет территориальных границ. Вот небольшой пример.

Микрорайон строителей, 1976-1978 годы. Население молодое, и, хотя

Утро. Мороз 40 градусов. Взрослые ведут своих малышей в детсады. И вдруг взору открывается целая армия молодых тополей с сломанными верхушками. От увиденного у взрослых перехватывает дыхание, словно не тополя, а они с жизнью прощаются, у детей дрожат голоса.

Как это случилось?

Шедший ночью человек был зол, он нес в себе непосильную ношу агрессии и не смог ее удержать, не смог сам с собою справиться. Так были сломаны деревья.

Нас, проходивших мимо, это живое зло, примикинное еще и силой боли и страдания тополей, также пробило, прошло через нас и усилилось нашими эмоциями, сказалось на нашем состоянии. Усилилось, к несчастью, потому, что мы не имели знаний, как это Зло отправить туда, где ему должно быть.

Скопившееся Зло проявляется в зависимости от его вида и количества в качестве неурядиц, спаев, обид, оскорблений, болезней, эпидемий, землетрясений, ураганов, катастроф, войн, поражает и одного человека, и целые территории.

И еще. Рожденное Зло всегда возвращается к тому, кто его произвел, но со значительно большим силой.

Что же предпринять, чтобы Зло, если и пробило нашу энергетику, не

расло и не примножалось? Когда масса энергетики Зла попадает в поле массы энергетики Любви, она уменьшается, распадается, тает. Мы неуживимы, пока наша душа изучает Свет, то есть Любовь, Жизнь. Всем известно выражение, когда о счастливом человеке говорят, что он светится. И с тем Светом он гасит то недобро, что вокруг него.

Агрессивный же человек оксвернит или, по-другому, за грязнет отрицательной энергиетикой оклоземного Вселенского пространства, он источник болезней, войн.

Поэтому следует очень внимательно относиться к тому, что мы говорим, о чём думаем. Ведь мысль имеет очень большую силу. Сравним два действия. Солдат, выполнив приказ, нажал курок и убил противника. А идеал родил мысль о войне, при этом никакого физического действия не убивая. Но тем не менее объем отдачи, возвращенный "домой", будет разным. Идеал получит все Зло от войны, умноженное на страдания всех, кого затронула эта трагедия.

Рожденное нами Зло (ргань, зависть, ненависть, убийство, тщеславие и многие другие пороки) выплескивается из нас фонтаном грубой отрицательной энергетики. И на растворение выброшенного нами Зла мы сами должны отдать энергию Света, то есть энергию своей личной жизни (это и вызывают различные недуги). Нередко бывает так, что, совершая Зло, человек жертвует не только своей энергетикой, но и будущих поколений.

Иногда ребенок только рождается, а на его тельце уже ярко выражены знаки, говорящие об осквернении, или, наоборот, отметины Великой благодати. В природе все должно быть в балансе. Ничего нет бесплатного. Мы платим за все, что взяли, и получаем за то, что отдали.

С уважением, Лелагея.

Фото Сергея БАЛАШОВА.



